

Ольга ЖАДАН,

вчителька Глобинської гімназії № 1 ім. В.Є.Курченка
Полтавської обл.

Ми талановиті й творчі

"Журавлята" – це 27 учнів 3-А класу Глобинської гімназії № 1 ім. В.Є.Курченка Полтавської обл. Ми дружні, працьовиті, талановиті, творчі, небайдужі, намагаємося завжди бути першими у навчанні, у змаганнях та конкурсах.

Класна кімната – неначе журавлине гніздечко, в якому затишно, гарно, охайно. 3-А клас – різноголосий журавлиний ключ дитячих мрій і захоплень. Тут формується характер і прагнення до прекрасного, відбувається становлення особистості. В цій шкільній родині вчать не лише читати, писати, рахувати, а й бути ввічливими, життєрадісними, чуйними, боротися з негараздами.

Хоч діти маленькі, але мрії у них великі. Мають певні досягнення у навчанні. Взяли участь у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови

ім. П.Яцика. Учениця нашого класу Кошиль Марія отримала I місце в районному етапі 2013 н.р. У 2013–2014 н.р. взяли участь і здобули перемогу в обласному конкурсі малюнка "Природа і люди". Також отримали II місце в обласному етапі VI Міжнародного екологічного конкурсу в номінації "Реклама молока" (вірш).

Ми працювали над творчим проектом "Хочу сказати своє слово", до якого увійшли казки та вірші дітей з самостійно створеними ілюстраціями. Наші казки схожі на всі казки, які діти так люблять, але можу стверджувати, що свої казки діти люблять більше і запам'ятовують надовго, тому що вони увібрали в себе не чий-небудь, а їхні власні переживання і радощі.

Можна з гордістю сказати, що 3-А клас талановитий і творчий.

Галина ШЕВЧЕНКО,

вчителька Новосілівської ЗОШ І-ІІ ст.
Вишгородського р-ну Київської обл.,
вчитель I категорії

Цікаво все робити разом

Знайомтесь – це мої діти, другокласники. Вони – справжня шкільна сім'я, не тому, що їх мало, а тому, що вони – дружні. Вони не діляться "на групки", як це часто буває, бо їм цікаво все робити разом.

Учні мого класу із задоволенням займаються проектами. У нашому доробку – це "Визначні місця мого рідного села", "Дари свійських тварин", "Масляний тиждень" та ін. Діти стають впевненішими у своїх силах, презентуючи роботи перед класом, вчать збирати та обробляти інформацію, підтримувати один одного у відповідальний момент.

Я вважаю, що в наш час комп'ютерних технологій дуже важливо виростити дітей небайдужими

один до одного, людьми, які вміють поділитися з ближнім, допомогти, помітити сльозинку в очах свого товариша, радіти не лише за свої успіхи. Тому я вчу своїх дітей доброти. По допомогу у своїй роботі я часто звертаюся до творів В.О.Сухомлинського. До 95-ї річниці з дня народження великого педагога і письменника ми з дітьми провели чудове свято "Він серце віддавав дітям", яке нікого не залишило байдужим.

Дуже хочеться, щоб та іскра доброти і справедливості, толерантності, бажання пізнати нове, яка горить зараз в очах моїх дітей, з роками перетворюється на багаття...